

ПРОТОКОЛ
засідання дирекції ПрАТ «Херсонська ТЕЦ»

24.04.2017

№ 4

м. Херсон

Головуючий на засіданні –

генеральний директор Педченко Б.А.

Присутні:

Члени дирекції:

Цицик І.І. – директор технічний;

Рубан Ю.В. – директор із загальних питань;

Чебаков О.М. – директор із безпеки та режиму;

Польща Н.Ю. – директор із правових питань.

Питання порядку денного:

Про здійснення виплати заробітної плати працівникам товариства, шляхом укладання договорів короткострокової безвідсоткової позики, строком до одного року, згідно умов діючого на ПрАТ «Херсонська ТЕЦ» Колективного договору.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного виступив генеральний директор Педченко Б.А. який доповів, що протягом поточного року Відділами примусового виконання рішень Департаменту держаної виконавчої служби Міністерства юстиції України виносяться постанови про арешт коштів Херсонської ТЕЦ в рамках виконавчих проваджень, щодо стягнення боргу за рішеннями суду на користь ПАТ «НАК «Нафтогаз України». Вчинення зазначених дій виконавчими службами позбавляє обігових коштів ПрАТ «Херсонська ТЕЦ», і, як наслідок, призводить до неможливості своєчасно здійснювати виплату заробітної плати працівникам товариства та відповідних соціальних внесків.

Також відбулося завершення опалювального періоду 2016/2017 в місті Херсон, що призвело до суттєвого зменшення надходжень грошових коштів на рахунки товариства за спожиту теплову енергію.

Разом з тим, ПрАТ «Херсонська ТЕЦ» згідно з Податковим кодексом України, повинні сплачувати всі обов'язкові податки, а саме податок на додану вартість, плату за землю, екологічний податок (за розміщення відходів), плату за користування надрами, збір за використання водних ресурсів на господарчо-питні потреби зі свердловин та інші платежі.

Відсутність на даний час договірних відносин з НАК «Нафтогаз України», в частині закупівлі газу для виробництва електроенергії, призводить до декларування підприємством значних сум податкових зобов'язань з податку на додану вартість, які підлягають сплаті у визначені законодавством строки.

Відповідно до Кодексу законів про працю України, Закону України «Про оплату праці», оплата праці працівників здійснюється в першочерговому порядку. Всі інші платежі здійснюються власником або уповноваженим ним органом після виконання зобов'язань щодо оплати праці. Так, згідно ч.6 ст.24 Закону України «Про оплату праці» своєчасність та обсяги виплати заробітної плати працівникам не можуть бути поставлені в залежність від здійснення інших платежів та їх черговості.

В попередні періоди Херсонська ТЕЦ укладала з кожним працівником товариства договір безвідсоткової позики, яка фактично була авансуванням заробітної плати на певний період, при цьому щомісячно, після проведення нарахувань, підприємством своєчасно з фонду оплати праці було сплачено всі податки та збори.

